
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23-24 грудня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста  Кропивницького.  Комісією  розглянуто  два
питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

24 грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
52 проєкти  рішень,  серед  яких: про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  перейменування  закладів  освіти»;  про
внесення змін та доповнень до рішення Виконавчого комітету Кропивницької
міської  ради  від  04  травня  2022  року  №  233  «Про  визначення  місць  по
розміщенню об’єктів позамагазинної торгівлі»; про внесення змін до рішення
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 24 вересня 2024 року
№  973  «Про  встановлення  тарифу  на  послугу  з  централізованого
водопостачання,  яка  надається Інгульською шахтою ДП «Східний гірничо-
збагачувальний  комбінат»;  про  встановлення  тарифів  на  послуги  з
централізованого  водопостачання  та  централізованого  водовідведення,  які
надаються КП «Теплоенергетик» КМР»; про встановлення вартості проїзних
квитків тривалого користування у міському пасажирському транспорті; про
встановлення  граничної  вартості  разового  проїзду  одного  пасажира  на
міських автобусних маршрутах тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики;  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території міста Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування
та земельних ресурсів.

24 грудня відбулося виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
15 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  6 актів обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 8 адресами, відмовлено у видаленні за 8 адресами. 
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24 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Розглянуті  питання  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності  міста
(тепло-  та  водопостачання,  утримання  вулично-шляхової  мережі,  збір  та
утилізація відходів зелених насаджень, благоустрій тощо).

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

24 грудня у  приміщенні  КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»  відбулася  онлайн-
нарада з директорами закладів загальної середньої освіти міста. 

Розглянуті питання:  про участь  педагогічних працівників  у  конкурсі
фахової  майстерності  «Учитель  року»;  про  підсумки  участі  педагогічних
працівників  у  Сертифікації  2024;  про  підсумки  проведення  ІІ  етапу
Всеукраїнських учнівських олімпіад.

24 грудня під  головуванням  заступника  голови  Фортечної
районної у місті  Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради. 

Розглянуто 5 адміністративних справ, по яких винесено рішення про їх
закриття за відсутністю складу адмінправопорушення. 

24 грудня  під головуванням заступника голови Подільської  районної
у  місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  районної  у  місті  ради  Артема  Постолатія  відбулося
засідання адміністративної комісії.          

Розглянуто 14 справ про адміністративні правопорушення, передбачені
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні  правопорушення
та  Правилами  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  На  10  осіб
накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, закрито 4 справи.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

24  грудня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького № 2 було проведено  звіт перед
громадськістю «Бібліотека звітує».

Про  життя  установи,  її  ресурси  та  можливості  розповіла  завідуюча
бібліотекою.  Вона  відзначила,  що  праця  в  умовах  повномасштабної
російської  збройної  агресії  проти  України  вносить  корективи  у роботу
бібліотеки. Зокрема, бібліотека впроваджує нові послуги, актуальні у період
воєнного  стану,  проводить  активну  роботу  з  тимчасово  переміщеними
особами,  бере  участь  у  програмах  та  акціях,  проводить  навчання
бібліотекарів і користувачів цифровій грамотності.
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Бібліотекарі  представили  користувачам  бібліографічні  видання,
створені у 2024 році та розповіли про роботу юнацького клубу «КЛюЧ».

Присутні отримали інформацію про нові надходження, ознайомилися з
новинками літератури,  які  представлені  на  виставці-презентації  «Вернісаж
новинок» та періодичними виданнями 2024 року. Святкового настрою додала
книжкова виставка «Новорічно-різдвяна казка».

24  грудня  за  сприяння  управління  молоді  та  спорту  на  льодовій
ковзанці  «Слайз» було проведено вишкільно-спортивний захід з  військово-
патріотичного виховання «Льодова варта».

У  заході  взяли  участь  учні  та  учениці  Кропивницького  інженерного
фахового  коледжу  Центральноукраїнського  національного  технічного
університету,  Центру  національно-патріотичного  виховання,  туризму  і
краєзнавства учнівської молоді «Інгульська Січ», а також КЗ «Ліцей «Сокіл»
Кропивницької міської ради».

До Дня енергетика

24 грудня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  міської  ради  Олександр  Мосін  та
секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручили з  нагоди  Дня  енергетика
9  особам  Грамоти  та  Подяки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету,  та  Почесну  грамоту  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації і обласної ради.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

24 грудня на  площі  перед  міською  радою  проведено  Різдвяний
ярмарок, у якому взяли участь 42 суб’єкти господарювання. 

Підприємництво

24 грудня за участю начальника управління економіки департаменту з
питань  економічного  розвитку  Тетяни Ломової  відбулося  засідання фокус-
групи на  тему  «Удосконалення  Програми  розвитку  малого  і  середнього
підприємництва  у  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  на
2024-2026 роки». 

Модератор  —  керівниця  event  агентства  «Positiff  Krop» Єлизавета
Мазаленко.

Розглянуті  питання:  про розвиток підприємництва;  про актуальні
проблеми суб’єктів господарювання та методи їх вирішення.  

У заході взяли участь підприємці громади.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


